

City of Northfield

City Hall 801 Washington Street Northfield, MN 55057 northfieldmn.gov

Legislation Details (With Text)

File #:

Res. 2017-

Name:

069

Type: Resolution Status: Passed

File created: 8/7/2017

City Council In control:

On agenda:

9/5/2017

Final action:

Title:

Approve Resolution Supporting Northfield Community Celebration of International Day of Peace on

September 21, 2017.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments:

1. 1 - Resolution, 2. 2 - Peace Letter 2017

Version: 1

Date

Ver. **Action By** Action

Result

City Council Meeting Date: September 5, 2017

To:

Mayor & City Council City Administrator

From: Deb Little, City Clerk

Subject:

Approve Resolution Supporting Northfield Community Celebration of International Day of Peace on September 21, 2017.

Action Requested:

The Northfield City Council is being asked to approve the attached Resolution supporting the Northfield Community Celebration of the International Day of Peace on September 21, 2017.

Summary Report:

The Northfield Human Rights Commission and community members submitted the attached letter asking the City Council to pass a resolution supporting the Northfield Community Celebration of the 2017 International Day of Peace on September 21, 2017, from 6:30 - 9 pm at the Larson Family Meeting Room WCC236, Weitz Center, Carleton College.

Alternative Options:

N/A

Financial Impacts:

There are no financial requests or commitments related to this item.

Tentative Timelines:

File #: Res. 2017-069, Version: 1

N/A